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ОСНОВНЕ ЗАВДАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ – подолання 

традиційного розриву між наукою та освітою.  

 

ЗАВДАННЯ  КОНФЕРЕНЦІЇ: 

• формування зацікавленості молоді до наукової роботи; 

• підготовка талановитої молоді для подальшої наукової роботи; 

• підготовка молоді до участі у наукових конференціях; 

• формування уявлень студентів про напрямки наукової роботи, 

що проводиться кафедрами СумДУ. 

 

СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

 

Актуальні проблеми та перспективи розвитку сучасної медицини. 

Біофізика. 

Держава і право. 

Математичні науки. Комп’ютерні та інформаційні технології. 

Суспільство. Економіка. Управління. 

Технічна фізика. Електроніка. 

Філологія – Комунікації – Суспільство.  

Сучасні технології у промисловому виробництві. Механічна 

інженерія.  Актуальні екологічні проблеми. 
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НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОЛІМОРФІЗМІВ ГЕНІВ 

ПРИ ВИЗНАЧЕННІ СПАДКОВОЇ СХИЛЬНОСТІ В СПОРТІ 
 

Ткаченко К.О, студентка ННМІ СумДУ, гр. МЦ–101 
 

Відомо, що спортивні можливості людини залежать від спадкової 

схильності, тому на сьогодні залишається актуальним питання  

вивчення поліморфізмів генів для виявлення висококваліфікованих 

спеціалістів-спортсменів та їх якісної підготовки. 

Сучасними дослідниками молекулярної генетики доведено, що 

фізичні властивості визначаються полігенетично.[1; 2].  

Згідно з думкою зарубіжних авторів: H. Jung, N. Lee, S. Park, ген 

ACTN3 (альфа–актінін–3)  є одним з найбільш важливих генів, який 

керує структуру та функцію м’язових волокон. ACTN3 експресується 

строго у швидких м'язових волокнах, продуктом гена є альфа-актинін-

3.  У даного гена існує 2 алелі: домінантний-R і рецесивний- Х. 

Відповідно, можливі генотипи з цього гену – RR, RX, XX [3]. 

 Для варіанту RR генотипу характерні такі спортивні 

характеристики: швидкість, високі силові характеристики, низька 

витривалість, отже рекомендовані такі види спорту: бодібілдинг,  

боротьба, плавання та велосипедний спорт. Для генотипу RX-

витривалість, швидка реакція, отже рекомендований бодібілдинг, 

футбол, баскетбол, великий теніс, спортивна ходьба, плавання. Для 

генотипу XX –висока витривалість, тривалі навантаження,  швидкість; 

рекомендовані види спорту: марафон, триатлон, плавання і 

велосипедний спорт [2].  

Таким чином, науково-пошуковий метод дослідження дозволив 

виявити та схарактеризувати поліморфізм генів, що впливає на 

визначення спадкової схильності в спорті. 

Керівник: Бєсєдіна А.А., доцент 
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